2022-2023/1. A1l Alairaspétlo vizsga
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1. (6 pont) Abrazolja a komplex szamsikon az Im(z?) = Im((2)?) feltételt kielégité » komplex
szamok halmazat.

2. (6 pont) Oldja meg a 2 = Z egyenletet a komplex szdmok halmazan. A megolddsokat algebrai
vagy trigonometrikus alakban adja meg.

3. (6 pont) Igazolja teljes indukcioval minden n pozitiv egészre:
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4. (5+5+5 pont) Szamolja ki a megadott sorozat- és fiiggvényhatarértékeket a Bernoulli-
[’Hospital szabaly hasznalata nélkiil:
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5. (7 pont) Abszolut konvergens, feltételesen konvergens vagy divergens a sor?
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Emlékeztets

— Segédeszkozként egyediil a honlapon taldlhatd segédlet hasznalhato, szamolégép sem! A
dolgozat megirasara 60 perc all rendelkezésre.

— A 12 pont alatti zh sikertelen, meg kell ismételni.



